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●月曜休館 （祝日の場合開館、 翌平日休館）

●（公財） 金津創作の森財団 事務局　TEL.73-7800　 http://sosaku.jp/  

●アンビション ( レストラン＆森の結婚式 ) 問合せ　アンビション TEL. 73-4141

金津創作の森美術館   アートコア
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ふん

まちかど graffiti では、広報
係が取材した “ あわらの話題 ”
をお届けします！ 

　第３回蓮如さんかるた大会を開催しました。小学生と未
就学児童の部に分かれて団体戦と個人戦をそれぞれ実施
し、市内外から約 80 人が参加。地元ゆかりの偉人・蓮如
上人の逸話や仏教の教えを基にした札が読まれると、子ど
もたちは元気良く札に飛びついていました。

蓮如さんかるたで白熱
◆１月 19 日（日）　蓮如上人記念館

　令和２年あわら市成人式を開催しました。「笑」がテーマ
の今年は、240 人の新成人が参加。懐かしい友達や恩師と
の再会を楽しむ、明るい笑い声が会場中に響いていました。
　式典では、新成人を代表して、本島有紗さんと東出昌己さ
んが「自分たちの可能性を信じ、新たな希望を抱いて、大き
く羽ばたくことを誓います」と二十歳の決意を語りました。

令和初の成人式
◆１月 12 日（日）　グランディア芳泉

　嶺北消防組合消防出初式が開催されました。屋外式典では、
越前三国鳶

とび
隊がはしご乗りを披露。高さをものともせずに次々

と繰り出される技の数々に、大きな拍手が送られていました。

出初式で無火災祈る
◆１月 11 日（土）　トリムパークかなづ

企業等魅力紹介ガイドブック「B
ブ リ ッ ジ
RIDGE」完成！

　市内企業の技術や特色を紹介するほか、
あわら市で暮らすことの魅力を市内外の
人に積極的に広く PR し、若者の定住やふ
るさと愛の醸成、UIJ ターンの移住促進を
図ることを目的に、企業等魅力紹介ガイ
ドブック「BRIDGE ～あわらで輝くあな
たの未来」を製作しました。
　今年の成人式で配布したほか、市内の
中学生や市内外の高校生、県内外の大学
生に配布します。また、大都市圏で開催
される移住相談会などでも配布し、子ど
もたちのふるさと教育や若者の定住・移

住の促進に活用する予定です。
　市のホームページでも閲覧できますの
で、ぜひご覧ください。
内　容　・市内 52 事業者の特色ある

技術やサービス、働いて
いる人の声の紹介

・移住者インタビュー
・金津高校新聞部と連携した市

内の魅力的なスポットの紹
介、若年社会人との座談会

問合せ　商工労働課　☎ 73-8030

　「第５回あわら市民かるた大会～ちはやふる week in あ
わら杯～」を開催しました。経験者と初心者に分かれた団
体戦のほか、今年は有段者による個人戦も初実施。経験者
の部に 15 チーム、初心者の部に 12 チーム、有段者の部
に 10 人が、それぞれ参加しました。
　経験者の部と有段者の部の決勝戦は袴

はかま
姿で行い、選手た

ちは華やかな装いで、熱い試合を繰り広げていました。

初心者も有段者も熱戦
◆１月 26 日（日）　あわら市民武道館
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